



V Praze dne 21.11.2022

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.
Ing. JAN PROCHÁZKA
předseda představenstva
Vodičkova 34/701, 111 21, Praha 1

Vážení,

rádi bychom Vám poděkovali za Váš zájem o spolupráci, týkající se projektu výběru vhodných kandidátů na pozici [REDAKCE], dále jen „Pozice“.

Věříme, že díky našim dlouholetým osobním zkušenostem v oblasti vyhledávání a výběru vrcholných manažerů Vám budeme schopni nabídnout nejkvalitnější kandidáty, kteří přicházejí pro danou Pozici v úvahu.

V této naší nabídce bychom Vás rádi seznámili s naším pochopením Pozice, postupem a podmínkami, které uplatňujeme při vyhledávání vhodných kandidátů pro Vás jako našeho klienta.

Pozice

Cílem projektu je vyhledat vhodné kandidáty, kteří by byli schopni řídit [REDAKCE] s důrazem na zkušenost v sektoru pojišťovnictví – odvětví neživotních pojištění. V případě, že se nepodaří kandidáty s podobným kompetenčním profilem nalézt, společnost Constellation se zaměří na vyhledání vhodných kandidátů čistě v oblasti [REDAKCE].

[REDAKCE] koordinuje činnost [REDAKCE] s dalšími organizačními útvary společnosti a přípravu potřebných podkladů v souvislosti s [REDAKCE].

[REDAKCE] má v rámci EGAP [REDAKCE] a jeho hlavní činnosti spočívají [REDAKCE].

Rozsah našich služeb

Společnost Constellation poskytuje služby směřující k vyhledávání kandidátů na základě Vašich požadavků na Pozici.

Časový harmonogram a odměna naší společnosti

Společnost Constellation vyvine veškeré úsilí, aby kandidát byl vhodný pro Pozici a aby splňoval kritéria a požadavky, které jste nám sdělili. Projekt této důležitosti a obtížnosti obvykle trvá 6-8 týdnů, první výstupy vám budeme schopni předložit cca do 3-4 týdnů od podpisu této dohody.

Akceptací této nabídky se zavazujete vyplatit společnosti Constellation po splnění všech výše uvedených podmínek odměnu v celkové výši [REDACTED] Kč + DPH, pokud dojde k uzavření pracovní smlouvy s Kandidátem.

Odměna bude uhrazena ve dvou částech, přičemž první (tzv. retainer) ve výši [REDACTED] Kč + DPH bude uhrazena do 14 dnů ode dne vystavení faktury naší společností. Tato částka je nevratná.

Druhá část ve výši [REDACTED] Kč + DPH za každého kandidáta, se kterým vaše společnost nebo její spřízněná společnost uzavře pracovní smlouvu, bude zaplacená až po podpisu příslušné pracovní smlouvy s kandidátem. Tato část odměny bude uhrazena bezhotovostním převodem na bankovní účet společnosti Constellation do 14 dnů ode dne vystavení faktury naší společností.

Jak je uvedeno výše, společnosti Constellation vzniká nárok na druhou část odměny uzavřením pracovní smlouvy s kandidátem.

O této skutečnosti nás laskavě informujte do 3 dnů od jejího podpisu, a to zasláním kopie pracovní smlouvy nebo zasláním písemného oznámení o tom, že pracovní smlouva s kandidátem byla uzavřena (i formou e-mailu).

Druhá část odměny přísluší společnosti Constellation za každého kandidáta, se kterým vaše společnost nebo její spřízněná společnost uzavře pracovní smlouvu do 6 měsíců poté, kdy společnost Constellation poskytne vaší společnosti informace o kandidátovi.

Pokud pracovní smlouva s kandidátem potrvá po dobu kratší než 12 měsíců, a to z jiného důvodu než proto, že se kandidát stane pro vaši společnost nadbytečným a za podmínky, že nám tuto skutečnost oznámíte do 5 dnů od ukončení pracovního poměru s kandidátem, společnost Constellation se bez zbytečného odkladu pokusí najít vám kandidáta náhradního, a to bez nároku na jakoukoli další odměnu.

Zásady naší spolupráce

Na základě našich dosavadních zkušeností v oblasti poskytování konzultačních služeb typu „executive search“ (vyhledávání a výběr manažerů) jsme stanovili určitá pravidla, která nám mohou zajistit vzájemné porozumění a maximální efektivitu spolupráce.

V souladu s těmito pravidly Constellation souhlasí s následujícím:

- vaší akceptací této nabídky je společnost Constellation zavázána chránit veškeré informace, které jsme od Vás získali, a sama aktivně vyhledávat a prohlubovat své vědomosti o vašem podnikání;
- budeme komunikovat s Vámi nebo Vámi určenými osobami pravidelně a operativně;

- zavazujeme se rovněž nevyužívat žádných výhod ve prospěch jednoho klienta na základě důvěrných informací získaných o podnikání jiného klienta (pravidlo „off-limits“);

Jako náš klient zároveň podpisem této nabídky souhlasíte s následujícím:

- společnost Constellation bude jedinou konzultační společností, která bude s vaší společností nebo její spřízněnou společností spolupracovat na této zakázce, dokud nebude dokončena.

Na závěr nám dovoluete, abychom konstatovali, že naše nabídka vymezuje rozsah vzájemných práv a povinností. Společnost Constellation není odpovědná za žádné náhrady následné škody nebo jiné škody způsobené eventuálním ukončením pracovního poměru s vybraným kandidátem.

Věříme, že jsme touto nabídkou naplnili Vaše očekávání a nabídka nám bude zaslána zpět s vaším potvrzením tak, abychom mohli urychleně zahájit práce na tomto projektu.

S pozdravem,

Jan Brázda

Řídící partner a jednatel společnosti Constellation, s.r.o.

S vaší nabídkou souhlasíme a akceptujeme ji.

Jménem společnosti: Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.

Datum.....

Jméno a podpis: Ing. Jan Procházka